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nr. 137
van SARAH SMEYERS
datum: 17 januari 2023

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Mijn VerbouwPremie  -  Stand van zaken

Wie investeert in een bestaande woning, bestaand appartement, appartementsgebouw of 
bedrijfspand, kan sinds 1 oktober 2022 terecht bij Mijn VerbouwPremie. Mijn 
VerbouwPremie is hét nieuwe onlineloket van de Vlaamse overheid voor de aanvraag van 
premies voor renovatie en energiebesparende investeringen. Met één loket en een 
vereenvoudigde procedure is het nog gemakkelijker geworden om na te gaan of men al 
dan niet recht heeft op een tussenkomst en premies te vinden en aan te vragen.

Het bedrag van de premie zelf hangt voor woningen af van het totale gezinsinkomen en 
de samenstelling van het gezin. Voor bedrijfspanden gaat het om een vast bedrag per 
m2 of per installatie. Op welke bedragen en premies men uiteindelijk precies recht heeft, 
kan men berekenen via een simulator.

1. Hoeveel mensen vroegen intussen een premie aan? Graag een onderscheid tussen 
werken/renovaties voor een privéwoning en een bedrijfspand. 

2. Graag ook een overzicht van de verschillende zaken of combinatie van zaken 
waarvoor een premie werd aangevraagd ic. renoveren van muren, vloer of dak; 
vervangen van ramen; installatie nieuwe leidingen elektriciteit en sanitair; 
investering in een zonneboiler, warmtepomp of warmtepompboiler. 

3. Op een eerdere schriftelijke vraag antwoordde de minister dat hij voor Mijn 
VerbouwPremie tussen 1 oktober en het einde van het jaar 10 miljoen euro uittrok. 

Kwam deze voorspelling uit of werd dit bedrag niet gehaald dan wel overschreden?

4. Hoe evalueert de minister zelf de eerste maanden van Mijn VerbouwPremie? Werden 
de beoogde doelstellingen gehaald? Op welke wijze wil hij dit instrument verder 
promoten en het succes ervan verder bestendigen?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 137 van 17 januari 2023
van SARAH SMEYERS

1. Tussen 1 oktober 2022 en 31 januari 2023 werden er 56.520 aanvragen ingediend. In 
895 aanvragen ging het om een aanvraag voor een niet-residentieel gebouw, in 55.625 
ging het om aanvragen voor een residentieel gebouw (eengezinswoning, appartement 
of appartementsgebouw). 

2. In onderstaande tabel vindt u een overzicht van het aantal aanvragen per categorie 
tussen 1 oktober 2022 en 31 januari 2023.

Aantal aanvragen per categorie 75.372
binnenrenovatie 5.261
buitenmuur 8.590
dak 17.021
elektriciteit en sanitair 7.647
gascondensatieketel 7.564
ramen en deuren 17.947
vloer 4.723
warmtepomp 3.108
warmtepompboiler 2.989
zonneboiler 522

3. De uitbetaling werd opgestart in januari 2023. 

4. Het grote aantal aanvragen toont aan dat Mijn VerbouwPremie een groot succes is en 
overtreft ruimschoots de verwachtingen. In de periode rond Batibouw (maart 2023) 
brengen we Mijn VerbouwPremie opnieuw drie weken extra onder de aandacht. We 
focussen ons hierbij op radio en het digitale luik. De stand op Batibouw is gewijd aan de 
herhalingscampagne. Daarnaast zullen we ook in oktober (BIS-beurs) Mijn 
VerbouwPremie promoten.


